



вул. Урицького, 35  
м. Київ, 03035,  
Україна

tel/fax.: +38 044 206 31 00  
e-mail: [minister@menr.gov.ua](mailto:minister@menr.gov.ua)  
[www.menr.gov.ua](http://www.menr.gov.ua)

35 Urytskogo Str.,  
Kyiv, 03035, Ukraine

№ 21361/05/10-12  
всг 01.11.2012

Секретаріат Орхуської конвенції

Міністерство екології та природних ресурсів України опрацювало відкрите звернення екологічної спільноти та організацій громадянського суспільства та Рішення Бюро Орхуської конвенції щодо загибелі українського еколога та громадського діяча Гончаренка В.І. та в межах компетенції повідомляє.

На сьогодні за фактом загибелі еколога і громадського діяча Гончаренка В.І. порушено кримінальну справу. На даний час триває слідство.

За дорученням Міністра екології та природних ресурсів України Е. Ставицького створено міжвідомчу комісію для проведення перевірки додержання вимог природоохоронного законодавства на території промислового майданчика ТОВ «Кривбасвтормет» та забезпечення регулярного проведення інструментально-лабораторного контролю проб ґрунту, атмосферного повітря, повітря робочої зони та дозиметричного контролю на виробничій ділянці ТОВ «Кривбасвтормет» (вул. Гірничорятувальників, 19, м. Кривий Ріг).

Факти щодо вмісту небезпечних отрутохімікатів та наявності радіоактивного забруднення не підтвердилися.

За результатами інструментально-лабораторних досліджень повітря робочої зони ТОВ «Кривбасвтормет» та дозиметричного контролю, проведених ДЗ «Криворізька санітарно-епідеміологічна станція», концентрація гексахлорбензолу не перевищує гранично допустимого рівня, а рівень потужності поглиненої дози гамма-випромінювання – допустимого рівня, встановленого НРБУ-97.

У результаті перевірки встановлено, що на момент комісійного обстеження на території промислового майданчика ТОВ «Кривбасвтормет» теплообмінники в кількості 3-х одиниць відсутні.

Крім того, інформуємо, що зазначеною комісією на постійній основі буде здійснюватись забезпечення регулярного проведення інструментально-лабораторного контролю проб ґрунту, атмосферного повітря, повітря робочої зони та дозиметричного контролю на виробничій ділянці ТОВ «Кривбасвтормет».

Про хід подальшого розгляду справи Секретаріат Орхуської конвенції буде поінформовано додатково.

Міністр

Е.А.Ставицький